

国务院常务会议审议通过三个文件

切实做好困难群众兜底保障

新华社北京10月10日电 国务院总理李强10月10日主持召开国务院常务会议,审议通过《关于加强低收入人口动态监测 做好分层分类社会救助工作的意见》、《积极发展老年助餐服务行动方案》和《专利转化运用专项行动方案(2023—2025年)》。

会议强调,社会救助是社会保障体系中兜底性、基础性的制度安排。要深入贯彻落实党中央决策部署,加

强低收入人口动态监测,更加精准、及时、有效做好社会救助工作,加快形成覆盖全面、分层分类、综合高效的社会救助格局,把民生兜底保障安全网织得更密、扎得更牢。要进一步压实各

级政府主体责任,切实做好受灾等困难群众兜底保障,按时足额发放各类救助金、保障金,保障好困难群众的基本生活,确保安全温暖过冬。

会议指出,发展老年助餐服务是

重要民生工程,是支持居家社区养老、增进老年人福祉的重要举措。要把发展老年助餐服务作为为民办实事重要内容,紧密结合各地实际,积极稳妥、因地制宜发展老年助餐服务,采取倾斜性措施支持农村地区扩大服务供给。各相关部门要密切协同配合,形成工作合力,确保取得实效。

会议强调,推动专利转化运用,充分挖掘专利价值,大力发展战略密集

型产业,是推动高质量发展的一项战略任务。要从提升专利成果质量和加强政策激励两方面发力,更加注重从现实需求中凝练科研问题并进行攻关,建立健全有利于专利成果转化运用的制度安排和激励政策,着力打通专利转化运用的关键堵点,进一步优化市场服务、培育良好生态,加快创新成果向现实生产力转化。

会议还研究了其他事项。

多地频发非法穿越无人区事件——

“生命禁区”不是“猎奇专区”

“探索秘境”“寻访冰川”“打卡无人区”……随着近年来来自自驾游不断升温,一些游客追求冒险刺激,前往青海、新疆、甘肃等地生态保护红线内的无人区,结果频频发生被困甚至遇难事件。业内人士表示,“生命禁区”不是“猎奇专区”,需加强对无人区非法穿越的监管。

热度居高不下,危险频频出现

今年9月初,四名游客租了一辆越野车,前往青海省海西蒙古族藏族自治州境内的一处冰川。按照导航指引,他们从一条偏僻小路驶入无人区。行驶一段时间后,车辆被困,车轮在原地打转溅出泥巴,发动机空转轰鸣……一切都提醒这里是“无人、无路、无信号”的“生命禁区”。

入夜后,气温骤降,荒滩空旷无人。经过商量,大家决定在车上过夜。第二天一早,他们带上水和干粮弃车徒步求救。此时,接到游客亲友报警的当地警方组织队伍展开野外搜救。所幸,晚上10时许,在警方和民间救援队的帮助下,四人在祁连山塔拉棱河附近区域成功获救。

近年来,此类非法穿越无人区事件在一些地区频频上演,有的甚至酿成悲剧。今年7月底,一支自驾车队未经批准穿越新疆若羌境内国家级野骆驼自然保护区,遭遇车辆故障、高温缺水双重困境,其中四名游客不幸遇难。

非法穿越无人区危险系数极高,为何一些游客仍热衷于此?

海西州茫崖市公安局副局长彭连胜表示,无人区近年来频现“穿越客”,主要有两种情况:

一是路况不熟不慎误入。一些游客使用提前下载好的离线地图导航。离线地图往往无法显示真实路况,一旦道路被沙子掩埋、大雨冲断,

游客容易迷路,误入无人区。二是猎奇、虚荣心及侥幸心理作祟。一些游客抱着“只要穿越了一次无人区,就足以成为这辈子最值得讲述的经历”的心态,“头脑一热,说走就走”,自驾或加入“驴友”组织的穿越活动。

此外,一些自媒体在相关作品中夸大深山峡谷等危险地带风景的壮美,掩饰、淡化潜在的旅行风险,也在一定程度助长了无人区“穿越热”。

非法穿越存多重隐患

近年来,可可西里、羌塘、罗布泊、阿尔金山等国家级自然保护区及三江源国家公园成为热门穿越区域。受访人士表示,盲目非法穿越无人区,既是对自身安全的漠视,还可能破坏原本就脆弱的生态环境,遇险救援也会造成社会资源的浪费。

海西州大柴旦行委公安局副局长穆继东说,高原地区气候多变,昼夜温差可达20摄氏度以上,夜间容易让人出现失温状况。特别是遇到陷车、迷路、沙尘暴等情况时,如果游客缺乏应对极端天气和应急处置的常识和技能,会产生恐慌情绪,有可能做出错误决定,将整个团队指引到更危险的境地。

穆继东介绍,无人区多数区域无通信信号,硬化公路覆盖率低,对汽车性能有较高要求。同时,需要驾驶员具备较丰富的户外旅游经验,能熟练使用户外专业地图。

值得关注的是,非法穿越、探索“秘境”会造成生态环境的破坏。受访人士介绍,以罗布泊保护区为例,这里是国家一级重点保护野生动物野生双峰驼的主要聚集地;野骆驼在产仔期时,一旦有人或车辆等靠近,驼群会受到惊吓迅速逃离,幼驼很可能因此掉队或被母骆驼遗弃,威胁这一群的繁衍延续。

此外,不同于传统的道路救援,野外救援对专业程度要求更高,难度更大。

海西州蓝天应急救援中心理事长谢文林介绍,2021年10月,救援队接到指令,前往一处雅丹地貌救援被困游客。寻找一整天,终于在傍晚走到了GPS坐标显示直线距离7公里的地方;由于被高耸的雅丹群阻挡,10辆车24名志愿者走了近10个小时才到。抵达过程中,救援车辆也在沙漠盐泽中出现不同程度陷车,部分车辆损坏。

“为了每一名群众的安全,我们都义无反顾地去救援。但非法穿越无人区不仅危害自身安全,也是对公共资源的浪费。”谢文林说。

加强监管规范无人区穿越

公安部门提示,在国家级自然保护区内严禁组织非法穿越活动。在

未被划为自然保护区的无人区,游客进入前需向当地公安、林草等部门提出申请,取得相关许可后,在当地有专业资质团队的伴行下方可进入,切勿盲目加入“驴友”组织的穿越活动,或找寻“黑导游”闯入无人区。

今年8月,青海省文化和旅游厅发布公告,严禁游客擅自进入无人区、未开放和未开发景区开展探险、旅游等活动。

如何让无人区不再成为旅游监管“真空区”?

受访人士认为,要对游客进行有效引导,对非法穿越者提供服务的个人及旅行社严肃追责。

公安、应急、消防、生态等多部门要强化协作监管,加强对无人区、未开放和未开发景区的监管和执法,借助卫星遥感监测、无人机巡航等科技手段,实现对保护区的全域监控。

此外,应进一步完善立法,加大对非法穿越无人区的处罚力度;推广救援费用自理等措施,提高非法穿越成本。

谢文林还建议,加强宣传,全方位提高公众对于穿越无人区的风险意识。在相关无人区穿越的短视频醒目位置标注“危险行为 切勿模仿”“生态脆弱 加强保护”等宣传语。

据新华社西宁10月10日电



关于对江海大道部分路段(机场高架落地处—南通进兴收费站匝道口)采取交通管制措施的通告

通公交(2023)43号

根据新建上海至南京至合肥高速铁路南京枢纽(江北地区)和南通地区站前工程BYJZQ01SG标建设安排,拟在江海大道部分路段(机场高架落地处—南通进兴收费站匝道口)新建南通特大桥,桥梁承台施工将侵占南北两侧部分辅道。根据沪渝蓉高铁南通地区站前1标二分部申请,依照《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2023年10月16日至2025年7月31日对上述路段两侧的辅道采取北侧辅道全封闭施工、过往车辆借用外侧江海大道地面绕行,南侧辅道仅供非机动车和施工车辆通行、其他社会车辆从外侧车道绕行的交通组织措施。敬请过往车辆、行人通过该路段时严格按照临时增设的交通信号减速、有序、安全通行,并自觉服从现场管理人员指挥!

特此通告

南通市通州区公安局交通警察大队

2023年10月8日

全国铁路今日起实行第四季度运行图 江苏沿江城市间时空距离进一步压缩

据新华社北京10月10日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。调图后,全国铁路计划每日安排开行旅客列车11075列,较现图增加449列;开行货物列车22224列,较现图增加42列,铁路客货运输能力进一步提升,为更好服务经济社会发展提供有力运输保障。

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图是铁路部门以服务支撑中国式现代化建设和国家重大战略、不断提升铁路客货运输服务品质和效率为目的,积极适应运输市场需求,充分运用铁路新增线路、装备等运输资源,对运输组织作出的优化调整。新图的实施,有利于进一步发挥路网作用,更好服务经济社会发展和人民群众生产生活。

此次调图,铁路部门充分运用甬广、沪宁沿

江高铁开通新增能力优化东南沿海高铁网运行图,服务海峡两岸经济区建设和长三角区域一体化发展。9月28日甬广高铁福漳段开通运营后,统筹运用新开通高铁和既有东南沿海铁路福州至厦门段通道能力,福厦间共安排动车组列车285列,最快55分可达,形成“一小时经济圈”,厦门、漳州、泉州等海峡两岸城市群形成“半小时交通圈”。9月28日开通运营的沪宁沿江高铁,安排动车组列车日常线、周末线共74列,南京至太仓、常熟、张家港间分别最快1小时14分、56分、1小时3分可达,江苏沿江城市间时空距离进一步压缩,将助力沪苏两地协同发展。同时沿线车站开行至西安、厦门、昆明、重庆等多地高铁列车,苏南地区与全国多个大中城市的联系更加密切。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月20日10时至2023年11月21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区滨江街道鸿麦家园7幢102室进行公开司法拍卖。

起拍价2200万元,保证金400万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月10日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月15日10时至2023年12月16日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道海门区海门街道臻园26幢104室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价172万元,保证金15万元,加价幅度2000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月10日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月15日10时至2023年11月16日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道海门区海门街道臻园26幢104室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价140万元,保证金10万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月10日

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲羌德金遗失江苏南通农村商业银行股份有限公司股权证,证号:400070571,声明作废。

▲李海燕遗失起重机指挥资格证书,证号:340123197904175074,声明作废。

▲葛唯遗失福州大学学士学位证书

一本,编号:1039642022112318,现声明作废。

▲葛唯遗失福州大学毕业证书一本,编号:103861202205102324,现声明作废。

▲钱红梅遗失南通农副产品物流有限公司开具的水产大厅A12号押金收据,号码:N0.0013774,声明作废。

▲张建法遗失警官证,警号:068339,声明作废。

▲1-1405陶然遗失南京苏建房地产开发有限公司开具的维修基金收据,号码:0313452,金额:8417.05元,声明作废。

▲陶然遗失南京苏建房地产开发有限公司开具的学府雅居1-1405购G738汽车位收据,号码:0300415,金额:139000元,声明作废。

▲南通明达汽车销售有限公司遗失车辆合格证,车辆企业名称:东风商用车有限公司,编号:YL7401801467952,发证日期:2023年9月20日,车架号:LGAX3B131P9019508,发动机号:93192698,声明作废。

▲徐艺航遗失出生医学证明,证号:M320618034,声明作废。

迎的国际公共产品和国际合作平台。

白皮书说,10年来,共建“一带

路”不仅给相关国家带来实实在在的利

益,也为推进经济全球化健康发展、破解全球发展难题和完善全球治

理体系作出积极贡献,开辟了人类共

同实现现代化的新路径,推动构建人

类命运共同体落地生根。

白皮书指出,中国愿与各国一

道,坚定不移推动高质量共建“一带

路”,落实全球发展倡议、全球安全

倡议、全球文明倡议,建设一个持久

和平、普遍安全、共同繁荣、开放包

容、清洁美丽的世界,让和平的薪火代

代相传,让发展的动力源源不断,

让文明的光芒熠熠生辉,共同绘制人

类命运共同体的美好画卷!

白皮书除前言,结束语外分为五

个部分,分别是:源自中国属于世界;

铺就共同发展繁荣之路;促进全方

领域互联互通;为世界和平与发展

注入正能量;推进高质量共建“一带

路”行稳致远。

前8个月我国服务进出口总额同比增长8% 知识密集型服务贸易占比提升

据新华社北京10月10日电 商务部10日发布数据显示,今年1至8月,我国服务进出口总额42533.7亿元,同比增长10.4%,占服务进出口总额的比重达42.6%,